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MATEMATIK I (Z.MAT1011) DERSI DONEM SONU SINAVI SORULARIDIR. (03.01.2020)
1) f(x) = arctan (x + V1 + xZ) fonksiyonu igin f'(x) fonksiyonunu hesaplayiniz. (10 puan)
2) % + % = 1 dogrusu iizerinde orijine en yakin noktay tirev kullanarak bulunuz. (15 puan)
3) A)lim, R (o — 2xtanx) =? (15 puan)
B) lim,_,q (cosx)®°"* =7 (15 puan)
4 flx)= E% seklinde tamimlanan fonksiyonun grafigini, tanim kiimesini, asimptotlarim bulup,
degisim tablosunu olugturarak ¢iziniz. (20 puan)
5) A)J xsin(-’zi)dx =7 (10 puan)

B) [ —*_ dx =7 (15 puan)

(1+x*)2

Not: Sinav siiresi 90 dakikadir. i1k 30 dakika sinav salonunu terk etmek yasaktir,
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